

Außerordentliche Sitzung des Fachschaftsrates

Protokoll vom 13. April 2016

Beginn: 18:45 Uhr
Ende: 19:53 Uhr
Sitzungsleitung: Steffen Leps
Protokollant: Max Winkler

Anwesend:

David Lepach [DL] Marlene Mertens [MM] Max Winkler [MW]
Sascha Haßler [SH] Steffen Leps [SL]

Abwesend:

David Waltschew [DW] Kai Davidowski [KD] Tobias Pabst [TP]

Gäste:

TOP 1: Begrüßung

- Begrüßung aller Anwesenden durch die Sitzungsleitung
- Von 8 ordentlichen Mitgliedern des Rates sind 4 anwesend.
- Der Rat ist in einer außerordentlichen Sitzung nicht beschlussfähig.

TOP 2: Ergänzungen zur und Genehmigung der Tagesordnung

- keine Ergänzung

TOP 3: Nächster Sitzungstermin

- 25.04.2016, 18:45Uhr
[SL] kommt um 18:50Uhr

TOP 4: Finanzen und Finanzanträge

- Stura: 5,80EUR/Student
- FSRs: 2,70EUR/Student
- Überlegung zur Umstellung auf Online-Konto (positives Meinungsbild)
- Skript-Kasse fehlten 150EUR
 - Vorschlag auf 100EUR beschränken, Abstimmung auf reguläre Sitzung verschoben
 - Skriptkasse: nur Einnahmen aus Skripten
- Formblatt für Auszahlungen -> Anfrage dafür bei Waldi oder SL (weitere Details zur nächsten Sitzung)
- Anträge müssen entsprechend von StuRa auf FSR umgestaltet werden → Bereitstellung als PDF

TOP 5: Veranstaltungen

- Filmabend: soweit geplant (14.04)
- HIT: Besetzung des Büros via doodle
- LNdC: FSR Medien hat Hilfe angeboten
 - zur Zeit Baumaßnahmen im Li → Grillplatz bis KW17 geklärt
 - Grill wird zu uns gebracht (haben die so gesagt, laut [SL])

TOP 6: Stura

- Anträge bei der nächsten Sitzung
 - Frist für Anträge 7 Tage → wir sagen 14 Tage oder 8 Werkzeuge
 - Verhinderung von Doppelanträgen; Wie ist das mit Teilgenehmigungen?
- StuRa ist jetzt der Studierendenrat (ausgeschrieben), Kürzel bleibt
- Streamteam hat Geld für Hoodies bekommen

TOP 7: Server

- Sascha hat Kulanz bis 15.5, sonst evtl. Beteiligung externer

TOP 8: Pool

- Whiteboard soll bis 30.4 (HIT) da sein → macht SL
[MW] fragt Flechtner nach den Sun-Terminals für FSR-Pool

TOP 9: Büro

- Rollcontainer vom Riechert

TOP 10: Hochschulpolitik

- Landesregierung hat Mathe als Grundlagenfach eingestuft
- Reduzierung der Fakultäten auf 5 von 7 ? laut Entwicklungsplan

TOP 11: Öffentlichkeitsarbeit

- bei Anfragen kann ÖA Stelle mehr oder weniger selbst entscheiden

TOP 12: HSSF

- Anfrage nach Kulturangebot des FSR
Pizza
Google Cardboard basteln?

Sitzungsende: 19:53 Uhr